

## Обращение к горожанам.

Уважаемые жители города Солигорска, данное информационное обращение составлено в связи с событиями, которые вот уже на протяжении полугода неблагоприятно отражаются на судьбах определённых граждан. Начиная с осени 2010г., белорусское государство прибегло к превентивным мерам по отношению к участникам движения по защите прав и свобод граждан. 3 сентября 2010г. агентами спецподразделений КГБ и ГУБОП проведены обыски в квартирах молодых людей и оказано психологическое давление на проживающих там сограждан. Активизация силовых ведомств вынудила бежать из страны и покинуть семью уроженца нашего города Дмитрия Дубовского. Дмитрий принимал активное участие в низовых гражданских инициативах, как в Солигорске, так и в Минске, где он проживал последние три года. Работая на



должности повара в столичных гипермаркетах, Дима писал заметки в рабочую газету о своей профессиональной деятельности. Данные публикации содержали правдивую информацию о трудовых буднях и неблагоприятных условиях труда в данной сфере. Также Диму часто можно было встретить во время проходящих в городе «Свободных ярмарка взаимопомощи» (одним из инициаторов которой он сам и выступил) и прочих социо-культурных мероприятиях.

Сегодня, в то время когда несоизмеримо с зарплатой в стране растут цены на продукты питания, образование и услуги ЖКХ, более предприимчивые и инициативные сограждане не жалуясь на власть на своих кухнях, занимаются активной деятельностью, направленной на самоорганизацию трудящихся и развитие низовых инициатив. Соответственно, такой подход к жизнедеятельности принимается в штыки властью и капиталом. Чтобы остановить социальную активность и заглушить протестный голос граждан, власть прибегла к репрессиям, целью которых является запугивание тех, кто пытается высказаться против несправедливости и кто хочет покончить с нищетой повседневной жизни. И вот в ходе сентября 2010г. придерживающийся активной гражданской позиции Дмитрий был внесён сотрудниками КГБ в список негодных государству граждан. Данным списком государство воспользовалась осенью 2010г. Входящие в список сограждане были подвергнуты допросам и задержаниям. Более полусотни молодых людей из многих городов Беларуси «пачками» свозились в ИВС или же вызывались на допросы в отделы КГБ и ГУБОП. Обострение и взвинчивание социальной дисциплины в стране было связано с активной деятельностью рабочей и студенческой молодёжи называющей себя анархистами. Жизненным ориентиром и стремлением Димы также является анархизм - общество социальной справедливости, свободы и равенства. Дмитрий не может вернуться к родным, так как его до сих пор преследуют спецслужбы государства.

Путём развёрнутых государством репрессий в довесок к моральным унижениям и запугиваниям, власть пытается приговорить нескольких молодых людей к тюремному заключению сроком от 7 до 12 лет. Им вменяется в вину нападения на милицкий участок в Солигорске, казино, отделение Беларусбанка, Дом профсоюзов и Российское посольство, а так же участие в мирной акции протеста против совместных военных учений России и Беларуси в Минске. В ходе данных инцидентов никто не пострадал, а этим зданиям был причинен небольшой ущерб. Акции носили скорее символический характер, с целью привлечь внимание общества к социальным и экономическим проблемам. Социальную активность и просто нежелание мириться с несправедливостью окружающего мира, государство приравняла со сроком предусмотренным статьями за убийства и грабежи! Под данной мерой пресечения социальной активности находится и солигорчанин Дмитрий Дубовский.

Сталкиваясь с Димой во время различных мероприятий в Солигорске, мы серьёзно озадачены его судьбой и судьбой арестованных ребят. Мы призываем всех, прочитавших данное обращение, также встать на защиту невинно обвинённых граждан, и принять активное участие в действиях по их освобождению. Мы не смогли уместить на этом листе подробную информацию о ходе следственных мероприятий и отчётливо внести ясность в происходящие события. Мы просим всех свободомыслящих людей не верить подконтрольным государству СМИ, пытающихся исказить информацию по делу репрессированных граждан, а пользоваться иными источниками информации и отталкиваться от собственных моральных и нравственных суждений.

Узнать более подробные и правдивые сведения, а также оказать поддержку и помощь в освобождении молодых людей можно через координационную сеть по защите репрессированных в Солигорске:

[abcsoligorsk@riseup.net](mailto:abcsoligorsk@riseup.net)

А также посетив Интернет-ресурсы и независимые медиа:

[belarus.avtonom.org](http://belarus.avtonom.org)



[belarus.indymedia.org](http://belarus.indymedia.org)



Правде не место в клетке!